

Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare, etc.) necesare elaborarii proiectului "Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finantare prin Programul Operational Infrastructura Mare Axa Prioritara 4 - Protectia mediului prin masuri de conservare a biodiversitatii, monitorizarea calitatii aerului si decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 "Creșterea gradului de protectie conservare a biodiversitatii prin masuri de management adecvate si refacerea ecosistemelor degradate".

I.D.: 55100632

Documente participare:

- Raspuns SOLICITARE CLARIFICARI CN1028273_depunere16.03.2021 rev.pdf
- FisaDate_DF1105256.pdf
- 0.Raspuns BSS_ANAP.pdf
- 2.CdS Vama Veche - 2 Mai_rev.pdf
- 4.Formular propunere tehnica.pdf
- 5.Formular oferta financiara Vama Veche - 2 Mai.pdf
- 6. Model Contract_rev.pdf
- 3.Formulare.pdf
- DUAЕ_CERERE_102570.xml

Data publicarii	05.02.21	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	16.03.21	Pretul estimativ:	1.278.000,00 RON - 1.278.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------------

Descriere: Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare, etc.) necesare elaborării proiectului "Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finanțare prin Programul Operațional Infrastructură Mare Axa Prioritară 4 - Protecția mediului prin măsuri de conservare a biodiversității, monitorizarea calitatii aerului și decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 "Creșterea gradului de protecție conservare a biodiversității prin măsuri de management adecvate și refacerea ecosistemelor degradate", constând în: - Cerința nr. 1 - Servicii de elaborare a unui studiu de fundamentare științifică și tehnică a reproducerii artificiale in-situ a speciei de alge macrofite *Cystoseira barbata*; - Cerința nr. 2 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru realizarea de structuri dure care urmează a fi amplasate pe fundul mării în vederea menținerii și îmbunătățirii stării de conservare a habitatului natural de interes comunitar -1170 Recifi; - Cerința nr. 3 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru realizarea unor structuri suport de tip AHU (artificial holdfast units), în scopul îmbunătățirii condițiilor de habitat pentru specia *Hyppocampus guttulatus*; - Cerința nr. 4 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru amplasarea unor capcane de sedimente pentru urmărirea sistematică a turbidității coloanei de apă în cuprinsul sitului (etajul mediolitoral și cel infralitoral); - Cerința nr. 5 - Servicii de elaborare a unui studiu de fundamentare științifică și tehnică privind: a) posibilitatea planificării spațiale a suprafeței sitului din punct de vedere al regimului aplicabil activităților de pescuit și recoltare moluște (inclusiv zone de restricționare, extindere a perioadei de prohibiție, etc), b) utilizarea celor mai bune tehnologii (dispozitive hidro-acustice de tip ADD- pinger, hidrofoane, etc.) și tehnici de pescuit (plase adaptate, etc) în scopul diminuării capturilor accidentale de cetacee marine în plasele de pescuit în cuprinsul sitului. - Cerința nr. 6 - Servicii de elaborare a unui plan de colectare a datelor privind distribuția, densitatea și dinamica sezonieră a populațiilor de cetacee marine și cauzele eșuării unor indivizi ale acestor populații, în acord cu recomandările ACCOBAMS și pentru a contribui la consolidarea rețelei naționale de supraveghere a cetaceelor marine în raport cu necesitățile de stabilire a Descriptorului 1- Biodiversitate prevăzut de Directiva Strategiei Cadru Marine (Directiva 2008/56/EC). Întrucât Studiile ce fac obiectului contractului vor fundamenta și se vor constitui ca anexă la Cererea de finanțare ce va fi depusă pentru obținerea finanțării proiectului (fiind esențiale pentru depunerea și aprobarea proiectului), plata serviciilor se va face după emiterea facturii și se va achita după aprobarea acestora de către Autoritatea Contractantă și de către Autoritatea de Management a POIM prin aprobarea proiectului și alocarea fondurilor necesare. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/ informatiilor suplimentare in a 11-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
